

# Testování krémů Vermione na dermatologické klinice DermaEthetic s.r.o.

Žukovského 887/4 , 161 00 Praha 6 – Ruzyně

MUDr. Hana Šulcová MBA během své 17 leté praxe vyzkoušela řadu dermatokosmetiky a léčebných extern při řešení nejen nejrůznějších dermatovenerologických problémů, ale i použití klasické kosmetiky.

## 1. Paní doktoro, jak dlouho znáte přípravky Vermione s bioaktivními enzymy?

Tyto přípravky neznám dlouho, s firmou spolupracuji asi 1 rok, ale i v tak krátké době musím přiznat, že mě velmi pozitivně oslovily a přesvědčily o fungování nejen u zdravých jedinců, ale i u klientů s nejrůznějšími dermatovenerologickými problémy.

## 2. Vzhledem k vaší praxi máte jistě zkušenosti s velkou řadou přípravků. Čím Vás přípravky Vermione oslovily?

Nejdůležitější pro mě jsou zpětné reference od mých klientů, které jsou velmi pozitivní a pak samozřejmě jedinečnost složení těchto přípravků na bázi aktivních enzymů neboť jejich využití v kosmetice není časté pro jejich nestabilitu a tedy velmi špatnou zpracovatelnost.

Na českém trhu a pokud je mi známo i na světovém trhu se jedná o unikátní složení.

## 3. U kterých onemocnění jste tyto přípravky vyzkoušela?

Nejvíce klientů mám zatím s projevy akné, jizvami, striemi a některé klientky zkoušely tyto přípravky jako prevenci nebo při řešení vrásek. Velmi pěkné výsledky máme i při řešení popálenin. Zkoušela jsem tyto přípravky jak v monoterapii, tak i v kombinacích s jinými přípravky a výsledek byl vždy velmi příznivý a přesvědčivý nejen pro mě, ale i pro mé klientky a přesvědčil o svém místě na trhu.

## 4. Jak rychle přípravky fungují?

To byl další velmi příjemný poznatek, který jsem pozorovala a to, že přípravky fungují poměrně rychle ve srovnání s řadou ostatních podobných produktů. Cca po 3-4 týdnech jsme pozorovali již velmi výrazné zlepšení u některých dermatóz a během používání jsem nezaregistrovala ani jednu nutnost přerušení nebo dokonce ukončení léčby pro nežádoucí účinek nebo špatnou snášenlivost.

Zároveň ale nutno dodat, že vzhledem k malému vzorku klientů se rozhodně nejednalo o signifikantní projekt typu studie, a podobně, ale věřím, že i zde by byly výsledky obdobné.



## Testování krémů Vermione na dermatologické klinice DermaEthetic s.r.o.

Žukovského 887/4 , 161 00 Praha 6 – Ruzyně

### 5. Máte svého favorita mezi přípravky Vermione ?

Musím říci, že po poměrně krátké době jsem přistoupila ke kombinaci těchto produktů a u té jsem i zůstala.

Obecně lze říci, že přes den volím dle klinického obrazu většinou Vermione gel nebo hydratační krém Alfa, na noc pak Vermione Beta.

Se všemi těmito přípravky jsem velmi spokojena a jsem ráda, že jsem měla možnost se s nimi seznámit a vyzkoušet u svých klientů a tím rozšířit spektrum doporučené kvalitní dermatokosmetiky.

MUDr. Hana Šulcová MBA, DermaEthetic s.r.o.

